

# 友賽作客雲梅慘炒「車」

車路士(車仔)為應付英超新球季,大刀闊斧添新兵及清舊人,亦作多場季前友賽試陣。但昨日車仔作客德甲球隊雲達不來梅(雲梅)時,竟突然「走樣」慘吞3蛋,心有不甘的領隊摩連奴斥球證吹「主場雞」偏幫主隊,使車仔屢被判12碼和罰球,引致大敗。

論球熱身賽表現而言,車仔之前5場比賽入14球失5球,共錄得4勝1和,算是有所交代。只是昨日在德國,獲杜奧巴及泰拔高圖爾斯首度披甲的車仔,竟吃下近來最大敗仗,遭雲梅射入3球,全無反撲之力,然而摩連奴認為全非子弟兵的過錯,而是球證從中作梗。

「寸王」指3個失球中,先後有泰利及小將阿基被判12碼;尤其第2個12碼是阿基搶球時在「五五波」情況下被罰,令「寸王」嗤之以鼻,更於後備席擺出誇張的反對動作。摩連奴說,「球證在雲梅球迷面前把我們當成馬戲班,這殺死了球賽。我喜歡他們這支隊伍,快速且有多人防守,相當體力化,是完美的對手,只是我們踢得不好。每次比拚和自由球,都向我們判罰,尤其最後1個12碼,簡直是無稽。」

## 杜奧巴再披「藍衣」上陣

今仗是杜奧巴相隔2季後再披「藍衣」上陣,下半場他入替另一新前鋒迪亞高哥斯達,卻未有預期表現,畢竟年屆36歲的他較難從容擺脫主隊後衛纏繞。車仔鋒無力另一原因是過氣西班牙金童費蘭度托利士再門前失機,禁區內黃金機會竟「炒波底」射越門楣。

車仔陣中不乏早前征戰世盃的人馬,如法比加斯和夏薩特等,還有稍遲歸隊的奧斯卡和舒賀爾尼等人,體力消耗較其他隊友多,摩帥擔心季初隊中各主將未必能回復最佳狀態。

另外,已由車仔轉投愛華頓的比利時前鋒盧卡古,最近就摩帥指他未為爭取正選而搏盡的批評反擊;他說:「我想進步,並成為世上最佳之一,我需在高水平環境下為好的球隊作賽,我非指車仔不是好球隊,只是我要置身在感覺合適的位置上。」與此同時,剛與車仔續約3年的另一「人球」奧里奧羅美路,則會外借予德甲的史特加1季。

香港文匯報記者 鄭御龍



杜奧巴重披藍衣。美聯社

泰利(左)嚴防對手。美聯社

法卡奧(前)一頭頂死阿仙奴。美聯社

摩連奴對球證不滿。法新社

# 阿仙奴主場失酋長盃

車仔首嘗今夏敗仗,其倫敦宿敵阿仙奴亦命運相近,昨日於酋長盃決賽遭哥倫比亞前鋒法卡奧「一頭」定江山,以0:1輸給法甲的摩納哥,未能在主場捧盃。賽後「兵工廠」領隊雲加承認麾下球員狀態未足,整體表現可謂「較沉靜、令人昏昏欲睡及沒有說服力」,又謂奧斯爾和普多斯基等德國世盃國腳於季初不會上陣,但「教授」堅稱尚有時間去調整全隊狀態。

## 雲加鬧爆林柏特投「城」

被摩連奴諷刺為「偷窺狂」的雲加,之後忽

然向已離開車仔的林柏特開火,對後者剛加盟美職聯球會FC紐約城不久便租借予曼城表示不滿。

「教授」質疑曼城繞個圈借用林柏特的做法時說:「這實在太不可思議,看來很多球隊都為曼城服務,我聽說他們要在全球收購5支球隊。這還算公平競賽?我不知道,我們只願花錢在經營自己球會上。」事實上,美職聯新球季明年才開始,林柏特暫效力其他球會以保持狀態亦是無可厚非。

香港文匯報記者 鄭御龍

# 摩連奴 怨 球證

# 主場雞「搞亂檔」

英超快報

## 曼城裝保險櫃防小人

據英國媒體表示,曼城決定在更衣室安裝保險櫃,讓球員可以放手機、鑰匙等貴重物品。為何曼城要裝保險櫃?原來全因「防小人」。知情人士表示:「之前巴洛迪利效力曼城時,他有次被罰出場後,回到休息室用隊友的手機上網,更發表一些奇怪的訊息,這有時對球隊影響頗大。」另外,曼城中場拿斯尼表示自己已決定退出法國國家隊,只等一個合適的時機正式宣佈。

## 利物浦領隊不簽巴神

近日關於意甲AC米蘭前鋒巴洛迪利(巴神)的轉會傳聞不絕於耳,甚至傳利物浦也對他有興趣。不過,利物浦領隊羅渣士及時澄清了這個消息:「我



曼聯主帥雲高爾。法新社

可以清楚告訴你,巴洛迪利不會披上利物浦的球衣。我欣賞巴洛迪利,也認同他的實力,但這並不代表我想簽下他。」另外,「A米」有傳想簽下「紅軍」門將連拿,可是後者10萬鎊周薪成為轉會最大阻力。

## 雲高爾將定球員去留

曼聯領隊雲高爾昨日稱,在國際冠軍盃完結之後,將會決定隊中誰留誰走,他說:「現在要作出決定,真的說早了點,但是我們同樣要給予充足時間,讓球員有轉會機會,尤其是當我覺得該球員表現得不太好。」同時雲高爾稱他不會公開說出來,只會面對面向球員交代去留。另有傳,意甲祖雲達斯如要賣維達爾給曼聯,除要求轉會費5千萬鎊外,更要付上拿尼及查維亞韋南迪斯。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 皇馬傳明夏再訪中國

據西班牙媒體《馬卡報》消息,西甲豪门皇家馬德里計劃明夏來中國進行訓練熱身,並進行和美國國際冠軍球會盃類似的比賽,中國球迷有機會在2011年之後,再次親眼目睹「銀河戰艦」巨星的風采。

儘管今夏在國際冠軍球會盃中小組墊底草草出局,啟程返回國內備戰新賽季的皇馬仍然在這個夏天收穫頗豐,美國之行讓他們賺足了人氣,也更加堅定了球隊在夏天赴海外集訓的決心。《馬卡報》指出,在綜合多方因素考慮之後,皇馬正考慮明年夏天舉行「亞洲行」,到訪的地方包括中國、韓國、日本及印尼,但目前未有任何定案。其中,雖然到訪中國參加比賽的性質目前還沒有確定,不過傳言將會踢類似國際冠軍球會盃的比賽,對「銀河戰艦」來說是很有吸引力的。

上一次「銀河戰艦」來到中國比賽還是2011年,當時

分別造訪廣州和天津的他們與國內勁旅廣州恒大和天津泰達友賽,給中國球迷留下了深刻的印象。明年如果C朗和加里夫巴利如約而至的話,將引起不小的哄動。

## 簽哥國門將拿華斯

另外,在世界盃有出色表現的哥斯達黎加門將拿華斯,昨日由西甲的利雲特轉會班霸皇馬,合約為期6年,但未有透露轉會費;據之前西班牙傳媒報道,轉會費達到1千萬歐元。有傳媒亦報道,皇馬兩名門將卡斯拿斯及迪亞高盧比斯都有可能離隊。

同時,有傳西甲將集體出售電視轉播權,目的是讓小球會得益,從中獲得更多轉播費。另外,西甲主席泰巴斯昨日表示,為了推廣西甲聯賽並拓展海外市場,未來可能安排聯賽在美國上演。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 足球雜錦

## 迪比亞路仍望踢多一季

現年39歲的前意大利國腳迪比亞路,自從未能與澳職球隊FC悉尼續約後,暫時屬於自由球員,但這位老將未言退,仍望踢多一季。迪比亞路昨日表示,他目前的狀態依然很好,故盼能夠再於球場上比賽多一季,但目前未想到哪裡的聯賽作賽。



迪比亞路未言退。法新社

## 基亞連尼為「阿蘇」再求情

在今夏巴西世界盃意大利對烏拉圭的小

組賽中,蘇亞雷斯拚搶時咬了基亞連尼肩部,之後國際足協對蘇亞雷斯做出了禁賽9場且4個月不得從事與足球相關活動的重罰。基亞連尼近日再為「阿蘇」求情減刑,「我在此事發生後就曾說過,蘇亞雷斯受到的處罰有些太誇張了。」

## 連尼加斥國際足協令人作嘔

前英格蘭著名前鋒連尼加日前在接受採訪時表示,國際足協的腐敗現象令人作嘔,並直言卡塔爾獲得2022年世界盃的舉辦權「實在可笑」。這位足壇名宿說:「這太可笑了,我並不是反對各大洲輪流舉辦世界盃,但是你要知道卡塔爾的夏天會非常炎熱。」

香港文匯報記者 梁啟剛

# 晒人魚線



皇馬球星C朗在其最新個人品牌內褲廣告大晒人魚線;而是次廣告昨日亦已在全球7個城市,包括倫敦、紐約、柏林、里斯本、巴黎、米蘭同馬德里,以大型投射屏幕方式展示。網上圖片

皇馬隊中巨星如雲,如加里夫巴利(右)。美聯社

拿華斯上「馬」。新華社

